Vypocitej zlomek z Cisla.

Zlomek z ¢isla vypocitame tak, Ze &islo délime jmenovatelem a nasobime &itatelem.
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(Citatel)

. . 2 . Dvé tietiny z daného &isla vypocitime tak, Ze nejprve vypoditime
Vysledek je : 3 z 18 je 12 jednu tietinu tohoto &isla a vysledek ndsobime dvéma.

Vypotitej.
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 VYPOCET ZLOMKU Z CiSLA
Pr-acuj s PFl’Io-ho-u ¢. 3.

Na hfisti bylo 20 déti. Jedna &tvrtina z nich byla dév¢ata. Kolik bylo na hfisti divek?

Jednu ¢&tvrtinu z 20 vypocitame tak, Ze ¢islo 20 délime &tyfmi.
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VypoCet: 20:4= Zapiseme: T z20je

Celekje _  déti. Jedna Ctvrtinaz dvacetije . Nahfi§tibylo  divek.

Rekni rizné zptsoby, jak vypoditdme, kolik bylo na hfisti chlapcu. 5
chlapc(: - e: )
Vypocitej.
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V kytici bylo 15 rlizi a % z nich byly bilé. Kolik bilych r(zi bylo v kytici?

Nejprve vypocitame: % z15 =+ 15:3 =5, potom vypocitame: ?23— z15 =+ 2.5=10

Dvé tretiny z 15 je . V kytici bylo bilych rdzi.
Tvof podobné tlohy, napr:: % z 42 tulipand; g— z 25 narcis(. ej)
VYPOCET ZLOMKU Z DANEHO CiSLA: 35
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Vypocet mizeme zapsat do jednoho piikladu: (35:7).4 =20
Vypocitej.
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VYPOCET ZLOMKU Z CISLA

Sadai pan Holy ma dvousetlitrovy sud na jableny most. Pro zakazniky stafi'most do lahvi o objemu

1 litr. Stocil uz -Z— objemu sudu. Kolik lahvi naplnil? Kolik litrG mo$tu v sudu zbylo?

1 o 3 oo

12 200 litrd je 72 200 litru je N
Pan Holy naplnil lahvi. V sudu zbylo litri jabieéného mostu. e}
Vypocitej.
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Borek Setfi na navigaci pro cyklisty, ktera stoji 2 500 K&. -g— této ¢astky ma uz usetreno.
Kolik KE mu jedté chybi?
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Bofek ma usetieno: Borkovi chybi: q/”
Vypoditej.
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Vypocitej a vyber vzdy spravné feSeni. Co se nehodi, Skrtni.

S 7250 je % ze 420 je % z 1000 je [140[1400
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Zkontroluj spravnost zapist. Chyby $krtni a oprav.
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Vybarvi &asti Gtvard podle zadani a smiSena E&isla zapi$ jako zlomky.

SO [ |

PR

2 _ 7 _ 4 _
25— 39— 46_

Q)

Maximaini pocet bod(: e Dosazeny pocet bodu: Q

15



Vypocitej celek z Casti.
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